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			PEELINGS


Το χημικό peeling προσώπου είναι μια τεχνική που χρησιμοποιείται εδώ και δεκαετίες, με σκοπό τη βελτίωση της εικόνας του δέρματος.


Στη δερματολογική αυτή πράξη εφαρμόζουμε ένα χημικό διάλυμα, το οποίο προκαλεί ελεγχόμενη απολέπιση της επιφάνειας του δέρματος.


Με αυτό τον τρόπο κινητοποιείται ο μηχανισμός αναγέννησης της επιδερμίδας, με τελικό αποτέλεσμα την ανανεωμένη εμφάνιση του δέρματος.


Στις ενδείξεις της θεραπείας περιλαμβάνονται:


•    το φωτογηρασμένο - αφυδατωμένο δέρμα


•    οι μελαγχρωματικές  κηλίδες


•    η ακμή


•    οι ουλές μετά από ακμή


Τα peeling αναλόγως του βάθους τους χωρίζονται σε επιφανειακά, μέτρια και βαθιά.


Τα επιφανειακά και μέτρια είναι αυτά που συνήθως προτιμούνται.


Πραγματοποιούνται στο δερματολογικό ιατρείο και δεν απαιτείται αναισθησία.  


Ο ιατρός προετοιμάζει την περιοχή με διάλυμα αλκοόλης, και στη συνέχεια εφαρμόζει το διάλυμα και το αφήνει  να δράσει μερικά λεπτά.


Αφού περάσει ο επιθυμητός χρόνος, ακολουθεί εφαρμογή μάσκας και στη συνέχεια αντηλιακού.


Μετά από ένα μικρό αριθμό εφαρμογών, το δέρμα γίνεται πιο λαμπερό, οι δυσχρωμίες μειώνονται, οι λεπτές ρυτίδες και οι ουλές βελτιώνονται και η διάμετρος των πόρων ελαττώνεται.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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